



### M 美图 大美乌拉盖

乌拉盖管理区位于内蒙古自治区锡林郭勒盟东北部,因乌拉盖河得名。夏日,乌拉盖草原绿草如茵,河流蜿蜒流淌,呈现出美丽景观。图为日前拍摄的乌拉盖河。

■ 新华社记者 彭源/摄

### F 发布

#### C919六架试飞机完成全部试飞任务

据新华社电(记者 贾远琨) 记者24日从中国商用飞机有限责任公司获悉,C919大飞机六架试飞机已圆满完成全部试飞任务,标志着C919适航取证工作正式进入收官阶段。此外,今年5月,即将交付给首家用户东航的首架C919大飞机在上海浦东机场首飞成功。

#### 第二届消博会今天开幕

作为全国首个以消费精品为主题的国家级展会,2022年中国国际消费品博览会将于7月25日在海口开幕。目前,展会各项工作已准备就绪。本届消博会以“共享开放机遇、共创美好生活”为主题,展览总面积10万平方米,比首届增长25%,共有来自60多个国家和地区的2800多个品牌参展。此外,本届消博会还新设了国货精品馆,展示国内消费精品和老字号,将有200多个品牌发布600多个全新产品。 ■ 据央视新闻

### H 环球

#### 菲律宾一大学发生枪击事件致3人死亡

据新华社电(记者 闫洁 刘锴) 菲律宾警方24日说,位于马尼拉大区奎松市的雅典耀大学当天下午发生枪击事件,造成3人死亡、1人受伤。警方说,枪击发生在雅典耀大学三号门附近,死者包括拉米坦市前市长罗丝·福里盖伊、她的一名保镖和一名校方安保人员,福里盖伊的女儿受伤。枪手试图驾车逃跑,后被抓获。

#### 美国加州林火蔓延已致6000人疏散2600户停电

据美国广播公司(ABC)报道,当地时间23日,美国加利福尼亚州约塞米蒂国家公园附近的林火继续蔓延,超过6000人被迫疏散,逾2600住宅和商店停电。 ■ 据中新社

### H 环境

#### 香港录得记录以来最热大暑

据新华社电 23日是二十四节气中的大暑。香港天文台当日下午录得最高气温34.9摄氏度,是有记录以来最热的大暑,并预计7月余下几天香港仍将持续酷热。

## “一总三分” 中国国家版本馆落成

据新华社电(记者 王鹏 史竞男) 中国国家版本馆23日举行落成典礼。建设国家版本馆,是以习近平同志为核心的党中央批准实施的重大文化工程。中国国家版本馆是国家版本资源总库和中华文化种子基因库,由中央总馆文瀚阁、西安分馆文济阁、杭州分馆文润阁、广州分馆文沁阁组成,开馆后将全面履行国家版本资源保藏传承职责。

中国国家版本馆作为新时代的国家文化殿堂,建设工作紧紧围绕“传世工程”定位,依山而建成为一大亮点——总分馆分别选址北京燕山、西安秦岭圭峰山、杭州良渚、广州凤凰山,各馆均设置了展示区、保藏区、洞藏区、交流区等。

据了解,之所以作出这样的选址规划,是聚焦文化种子“藏之名山、传之后世”的主旨,力求山水交融、馆园结合,确保中华版本免遭各类灾害损毁,永久安全保藏。

在建筑设计上,各馆力求突出文化性、传承性、标识

性。其中,中央总馆整体建筑秉承中国传统建筑风格,西安分馆整体建筑和室内设计充分体现汉唐雄风,杭州分馆围绕具有宋代园林神韵的当代藏书建筑展开,广州分馆四周环绕人文与自然交融的岭南园林。“一总三分”凸显大国风貌、汉唐风韵、江南宋韵、岭南新韵,集中展现中华文化源远流长。

按照全面覆盖、门类齐全、突出重点、体现特色的原则,中国国家版本馆重点典藏彰显中华优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化的各类出版物版本、印刷版本、特殊版本、数字版本和外国版本,将古今中外载有中华文明印记的十大类版本资源纳入保藏范围。

据悉,中国国家版本馆将发挥版本典藏、展示、研究、交流功能作用,打造彰显文化自信、展现时代气度的新标识,构筑传承悠久文明、赓续中华文脉的种子库,塑造展示良好国家形象、促进文明交流互鉴的金名片。

### S 数说

#### 人社部:全国社保卡持卡人数达13.6亿人

记者日前从人社部获悉:截至6月底,全国基本养老、失业、工伤保险参保人数分别为10.4亿人、2.33亿人、2.86亿人;全国社保卡持卡人数达13.6亿人,覆盖96.3%人口。目前,企业职工基本养老保险全国统筹正在稳步实施,制度运行平稳。 ■ 据《人民日报》

#### 2021年我国数据产量位居世界第二位

7月24日闭幕的第五届数字中国建设峰会发布了《数字中国发展报告(2021年)》。《报告》指出,2017年到2021年,我国数据产量从2.3ZB增长至6.6ZB。这一数据产量在2021年全球占比9.9%,位居世界第二。 ■ 据央视新闻

### K 科技

#### “中国天眼”已发现660余颗新脉冲星

据新华社电(记者 周宣妮 田德丰) 记者近日从FAST运行和发展中心了解到,截至目前,被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现660余颗新脉冲星。

#### 2022年江源科考启动 重点研究“冰和碳”

据新华社电(记者 陈杰 田中全) 2022年江源综合科学考察24日在青海省玉树藏族自治州启动。这次科考活动将为长江源和澜沧江源地区进行定点“体检”,其中冰储量和湿地碳储量观测是此次科考的重点。

### S 社会

#### 甘肃景泰境内山体坍塌事故致10死7伤

据甘肃省白银市景泰县委办公室消息,7月23日11:15左右,山西焦煤民爆集团工作人员在作业途中,突遇山体边坡坍塌,将施工人员及车辆掩埋。截至7月23日20:00,最后1名失联人员已找到,已无生命体征,目前,涉险17人,死亡10人,轻伤7人。现场救援工作已结束,善后处置全面开展,事故调查正在深入进行。涉险人员信息已全部核实。 ■ 据中新社

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第22084期开奖公告 本期开奖结果:942892+11  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2022195期 中奖号码:122  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2022195期 中奖号码:12242  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2022195期 中奖号码:03、06、09、12、13  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2022084期中奖号码:  
红色球号码03、18、23、24、25、32 蓝色球号码:09  
中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2022195期中奖号码:660